
平成２７年度 保護者アンケートでいただいたご意見について 
 
保護者アンケートの中でたくさんのご意見や励ましの言葉をいただき、ありがとうございました。今後の教育

活動に活かしてまいります。 
 ご意見をいただいた中から、全体に関わることがらについての考え方をお知らせいたします。個々 の教職員や

生徒に関わることがらは個別に対応させていただきます。 
 
１ 感謝・励ましの言葉 
 学習に関わること、生徒指導に関わることなど多くの言葉をいただき、教職員一同の励みとなりました。とく

に生徒が学習に臨む姿勢が大変良いとの意見が多かったです。 
 
２ 要望・改善への意見 
〇来校者に対して挨拶をしてくれる生徒が少ない。 
  → 日ごろから礼儀とくに挨拶については、朝礼や学活で指導していますが、指導を継続していきます。

ご家庭でも挨拶の大切さ等についてご指導いただけると幸いです。 
○給食の配膳の時、マスクを着用してほしい。 
  → 現在はインフルエンザの流行時には着用させています。必要に応じて指導します。 
○かばんが重すぎて体が痛くなる。（１０ｋｇ以上）教科書を学校に置いてくると宿題や勉強ができないため、

結果、全部持ち歩かなくてはならない。なにか良い方法はないでしょうか。 
  → 教室に置いてよい教材を知らせています。ご参考になさってください。 
 〇運動会や合唱コンクールの前になると、時間割をカットして練習していますが、各教科の授業は毎回確保し

てほしいです。 
   → 授業をカットしているように見えますが、長いスパンで各教科の授業時数を調整し、標準時数を確保

しています。 
 ○教職員の言葉づかいや挨拶が少ないことが気になる。 
   → 生徒の手本となるような言葉づかいや礼儀を心掛けます。 
 ○時と場合によっては生徒一人一人の意見や理由もあると思うので、耳を傾けていただいた上での指導をして

くださるとありがたいです。 
   → そのようにしているつもりですが、なにかありましたらその都度、お声をおかけください。 
 ○保護者アンケートに記名する必要があるのか。 
   → 個別に対応する必要がある場合がありますので、記名できる方はお願いしています。 

このアンケートの趣旨は、教育活動をより良いものにすることですので、アンケートへの回答内容に

よって、対応に差別はありません。また何かご意見やご要望がある場合には、アンケートだけでなく、

学級担任や学年の教員をはじめとして教職員にお声をかけてください。いつでも承ります。 
 ○学校からの情報が少ないです。学校だよりがほとんど発行されていないのでは。ホームページもみたくなる

ような工夫がほしい。 
   → 学校だよりは月に１回発行しています。ホームページは教育活動の紹介や学校からの連絡をするもの

と考えて作成しています。また生徒の活動が詳しく載っている学年だよりは週に１回程度発行してお

りますので、ご覧ください。 
○子供が給食の時間が短いので、いつもあまりかまずに丸飲みするように食べていると言っていました。足立

区はお金をかけて材料にもこだわって作っていると聞いているので、手間をかけて作っていただいている給

食を味わうこと無く、呑み込むように食べているのは残念に思いました。 
  → 給食時間は準備時間、喫食時間を合わせて３０分です。小学校と比べると給食時間が短くなり、量は

多くなっていますが、中学校の給食時間としては標準的な時間です。各学級で準備を早くし、喫食時

間を長く確保できるように取り組んでいます。 
 ○PTA役員の負担が他の中学校に比べて多い。常任会は月１回でなく、３か月に１回でよいと思う。 
   → PTA本部に伝え、検討していただきます。 


